

2014.6.12

星期四

今日日照

辅导机构瞄准初中学业水平测试

广告乱飞，考生抱着传单挤出校门

文/片 本报记者 许妍

11日，初中学业水平测试第一天，日照一中东校考点外道路两侧被近二十个大大小小的“陪考帐篷”占满，这其中绝大多数是各种辅导机构。由于高考控制较严格不让发传单，很多商家瞄准了控制相对没那么严格的中考。为了抢占商机，不少商家都雇来了兼职人员发传单，致使考场外广告单页满天飞。

为发宣传单页 与城管“躲猫猫”

早上10点多，“城管来了！”日照一中东校考点门口，不知道哪个帐篷里的一声提醒，辅导机构的工作人员迅速收拾起桌面上的宣传单页，或者塞进桌洞里，或者坐到屁股下面。眨眼间，桌面上除了陪考送的水和文具之外，干干净净。

“不准发广告啊，发现了就没收。”几位城管从巡逻车上下来，检查着每个帐篷里的桌面。“这种横幅也不能挂，这谁家的，马上撤了。”一位城管话一落，帐篷里的工作人员马上又开始撤横幅。而没有人负责的横幅，则被城管收下来，收了起来。

可是检查过后，城管一离开，宣传单页又重新被摆上桌面。

没有设点的商家 雇人前来发单页

10点10分左右，家长们逐

渐聚集起来，等待马上就结束语文考试的考生。不仅是在校门口设点的辅导机构，一些没有设点的公司也派来了兼职人员，向家长们分发宣传材料。“一天60，主要是考完试这段时间，发给学生和家长。”一位山外的大二学生也在兼职的行列。他周围很多同学都来发传单，给钱最多的公司一个人一天100元，这让他很羡慕。

“刚来了十多分钟，发的广告就拿不过来了。”一位在“陪考帐篷”里等待考生的家长向记者展示手中的单页，初升高衔接班、高起点进高中，辅导机构打着各种名头招生的广告有十几张之多。

也有一些家长在认真阅读手中的单页，“马上就上高中了，也得给孩子报个班，不能上了高中跟不上啊。”一位刘姓家长说。

刚出考场 遭遇广告“轰炸”

10点半，考生交卷，陆续从校门口走出来。分发单页的



一位考生手里塞满了各种宣传单页。

兼职人员一拥而上，把几米宽的校门堵成只剩一人通过的小路，每一位挤出来的学生手里都被塞满了五彩的单页。而在离校门口十几米以外的地方，一位打扫卫生的保洁人员拿着大袋子试图让考生们把单页扔进去，“打扫很麻烦，还不如这样收集起来，还能卖废品卖点钱。”该保洁人员说。

据了解，因为高考期间，城

管在校门口设点，专门有工作人员在校门口监督，防止“陪考帐篷”发放传单进行广告宣传，所以家长们不会受到如此大规模的广告“轰炸”。但是初中学业水平测试期间，城管采取了巡逻式监督，再加上初中升高中家长重视，学生参加培训的也多，辅导机构来了商机，广告宣传力度自然会加大，所以造成这样的情况。

家长没来 老师陪考也踏实

本报6月11日讯(记者 许妍)

11日是日照市初中学业水平考试文化课考试的第一天，在日照一中东校门口，环球雅思学校日照校区的工作人员早早地来到考场外，等候着自己的学生们。

“想给他们个惊喜，为他们考前加油鼓劲。”一名工作人员说，今年环雅在日照有200多名初三学生要参加初中学业水平考试。

上午7点半，校门口的考生们逐渐多起来，一位前来送考生的家长先发现了环雅的老师们。该家长介绍，自己的孩子在环雅参加辅导了一个学期，昨天下午还收到了老师发来的提醒，告诉家长考试这几天的天气，提醒家长在考试期间，需要注意的问题。“太温馨了，本来还想等孩子进考场再走，有老师在这我就放心了。”该家长送下孩子就急忙赶着去上班了。

大部分环雅的学员都是跟随学校的班车来到考点，看到老师，孩子们显得很兴奋。“因为爸妈都要上班，不能送我，所以跟班车来考试，一下车看到辅导机构的老师在这，挺心安的，觉得就跟父母在这一样踏实。”孟同学说。

今日 D01-D04 版
编辑：杜光鹏 组版：牟茜

 ROEWE 荣威
品味 科技 实现

 盛和集团

6月14日荣威 年中冲量 重磅来袭



活动地点：盛和荣威展厅

 盛和集团

盛和日照4S店： 8618350
盛和莒县直营店： 6666561
盛和五莲直营店： 5238666

地址：奎山汽车城204国道西
地址：莒县西环路北首
地址：五莲广场斜对面

